



恭喜你们 牵手成功

科西安昨晚与舜天正式签约 合同2+1,舜天有权提前终止

科西安正式出任舜天新帅! 昨晚,记者从舜天内部得到消息,已经来到南京的斯洛伐克人科西安与舜天签订了一份“2+1”的合同。尽管合同是“2+1”,第三年舜天还有优先续约权,不过舜天高层也表示,这个合同是有很多约定的,比如第一年完不成“保8争6”的任务,那么舜天有权和他提前终止合同。

制图 俞晓翔

合同 舜天可提前中止

和之前快报报道的一样,这一次,舜天给科西安提供的是一份“2+1”的合同,第三年舜天还有优先续约权。

根据舜天高层的设想,既然请外教来,那么肯定是希望能与外教长期合作的,“很多外教并不愿意签一份长约,只愿意一年一签,我们认为这对球队的发展并不利,而科西安本人愿意接受,这也是我们选择他的一个重要原因。”一位舜天高层告

诉记者。

昨天,舜天高层与科西安就合同细节问题展开了对话,最终在昨晚敲定了所有的细节。对于合同,舜天也并不是无条件接受,也提出了一些自己的条件。比如,合同虽然是“2+1”,但科西安必须完成每年的既定目标,才可能延续合同,“比如,我们明年的任务是保8争6,他可以提他的一些条件,但他必须完成这个任务,否则我们也有可能提前中止与他的合同,这些都是有约

定的,我们不会盲目地被人牵着鼻子走,一切都要为球队的成绩负责,为俱乐部的发展负责。与此同时,如果第一年完成了任务,他也不能说走就走,如果走,那么对不起,他得付违约金,这些东西合同上都是有。”一位舜天高层告诉记者。

至于科西安的年薪到底是多少,舜天方面表示,这是绝对的商业机密,“老外比较忌讳问收入,咱们还是别问了吧。”舜天高层表示。

观看训练 科西安拒绝评价

昨天下午,科西安在俱乐部的安排下考察了江宁基地,但他只是远远地观看了训练,还没有接触他的球员。

一到江宁基地,科西安被美丽的风景迷住了,他高兴地说:“这里有山有水,环境很好!”按照计划,参观完基地后科西安要和球员们见面,但由于合同还没签,颇有职业素质的科西安只是在远处观看了训练,他也没对球员作出任何评价,因为在他看来,现在还不是发表意见的时候,“我现在重要的事情,是用眼睛观察,而不是说。现在并不是我说话的时候,还请媒体朋友们抱歉。”

见习记者 韩飞周游 快报记者 吕远

助教 科西安回国物色

之前与科西安谈判时,斯洛伐克人就表示,他并不想带助手来南京,按照科西安的想法,舜天如果有自己的中方教练,他本人并不反对,可以继续合作。但是,舜天方面认为,现有舜天教练配备并不足,刚刚过去的一个赛季,舜天一线

队教练总共才4个,差不多是中超球队中最少的。

在这样的大背景下,舜天要求科西安带助教来,事实上,放眼整个中超,一般外教到来都会带上自己的助手,毕竟有自己的助手在,很多事情交流起来更加便捷。

因此,科西安已经决定,等他回国后,会物色一到两名助手来协助自己。

一旦外教助手到位,那么舜天现有的教练班子,也会面临一些调整,有人或退出,有人或退居二线。新赛季,舜天的变化可谓是全方位的。

外援 了解球队后定夺

随着科西安的人主,舜天的外援工作也随即展开。目前,俱乐部手头也准备了多位外援的资料,其中不乏一些名气不错的外援,一切都得等科西安来拿主意。

除了经纪人提供的一些外援,俱乐部也希望通过科西安本人引进一些欧洲外援,“以前,我们欧洲外援用得不多,外援基本上都是亚洲的和南美的,现在我们准备尝试引进一些欧洲外援,比如德国的,也都在联系之中。”一位舜天高层告诉记者。

当然,这一切都要等科西安了解完球队后才能定夺,“科西安需要看看球队哪些位置缺人,哪些位置需要补强,然后再来定夺。当然,

选外援的事情,我们肯定也会紧锣密鼓把工作做在前面,对于球队备战新赛季是有好处的。”舜天高层说。

除了外援,内援工作舜天已经在进行操作,当然科西安同样会提供一些意见,包括哪些人会离开,科西安的意见同样重要。

快报记者 吕远

亚冠抽签 申花再遇李玮峰

昨天,2011年亚冠联赛抽签结果在亚足联总部吉隆坡揭晓,中超四支球队再次踏上新赛季的亚冠征程。从分组形势看,山东鲁能、天津泰达获得不错签位,亚冠新军杭州绿城形势堪忧,上海申花则再次与李玮峰所在的水原三星分在同组,晋级也不乐观。

2009年亚冠联赛,申花和水原三星就分在一组,双方首回合的比赛,申花主场2:1取得比赛胜利,李玮峰为水原三星打进一球。进球之后,李玮峰并没有庆祝,反而向球迷深深鞠躬。双方第二回合的比赛,上海申花客场告负,李玮峰补时阶段吃到第二张黄牌,被罚出场。

昨天抽签后,申花和水原三星再次分到了一个小组,这也意味着李玮峰将有机会再次和老东家申花交手。如今在水原三星,李玮峰已迎来足球生涯的第二春,获得了球队最佳后卫称号。

见习记者 韩飞周游

抽签结果

A组:阿尔希拉尔(沙特)、阿尔加拉法(卡塔尔)、阿尔加吉拉酋长(阿联酋)、塞帕汉(伊朗)

B组:埃斯特格拉尔(伊朗)、阿尔纳西尔(沙特)、棉农(乌兹别克斯坦)、西亚区资格赛球队

C组:阿尔华达(阿联酋)、佩塞波利斯(伊朗)、阿尔伊蒂哈德(沙特)、本尤德科(乌兹别克斯坦)

D组:阿尔赖扬(卡塔尔)、酋长(阿联酋)、佐阿罕(伊朗)、阿尔萨巴布(沙特)

E组:济州联(韩国)、墨尔本胜利(澳大利亚)、大阪钢巴(日本)、天津泰达

F组:杭州绿城、FC首尔(韩国)、东亚附加赛晋级球队、名古屋鲸八(日本)

G组:大阪樱花(日本)、山东鲁能、全北现代(韩国)、阿雷马(印尼)

H组:悉尼FC(澳大利亚)、日本天皇杯冠军、上海申花、水原三星(韩国)

博谈亚冠

刘建宏:四支中超队伍都面临苦战。日本、韩国、澳大利亚的俱乐部是我们永远的对头,谋求从三国的围剿之中杀出一条血路,这是中国球队的唯一选择。

海澜小厨:感觉鲁能是个好签,希望鲁能能为国增光。

葛汝俊:申花运气是差呀,亚冠又要碰到水原,大头想家吗?

依溪流:分组上签赛程有利,鲁能明年的亚冠给力一次吧。

蒋伟:亚冠就算给中国足球再好的签,又有什么用,所谓的上下签都是浮云,靠运气永远走不远!

五星 12 周年庆制暖小家电全场普降 20% 对折商品等你来秒杀

五星电器 12 周年庆促销月在冬日里绽放,各品类销售火爆。昨日恰逢迎来大雪节气,在强冷空气的影响下,中东部地区气温大跌,五星制暖小家电销售节节攀升。本周五星制暖小家电全场普降 20%,最高可对折秒杀,还有丰富礼品相赠。中央气象台接连发布寒潮蓝色预警,严冬即将到来,五星电器提醒广大消费者欲购从速。

在制暖小家电上,五星电器负责人介绍,油汀、暖风机、小太阳等制暖产品的销售要比去年同期增长 4 到 5 倍,其中美的、先锋、艾美特、

格力等主流品牌的上升最为显著。即日起,五星电器借助 12 周年庆典第二波再推制暖节,耗资百万大单采购市场主流品牌高性价比单品,总体备货五十万台,制暖小家电全场普降 20%,大量特价资源吸引消费者,更有彩虹电热毯、电暖炉、烘鞋机等多款取暖周边产品温暖消费者。活动期间,消费者购制暖小家电满一定金额返打车费 20 元 -60 元,还可获赠接线板/暖手袋/电热毯等超值礼品。同时,周末五星还将展开限时秒杀活动,油汀、快热

炉、暖风机、电热膜等制暖小家电秒杀价五折起售。早上 10:00 前消费者来南京市各区门店购买家电还可直降 5%。此外,来五星购家电满一定金额即可加赠 100 元小家电全场通用券(详见店堂公告)。

五星 12 周年促销月,各大空调、热水器厂家纷纷投入大力度资源,抢占市场。五星南京分部空调部负责人介绍,今年空调的销售要比去年同期增长 92% 以上,特别是带电辅加热的空调旺销。随着气温的降低,目前空调销售可以占到所有

家电销售的 50%,品牌成为消费者选购的焦点,制热、除湿、电辅加热是消费者关注的重点功能。五星制暖节联合空调厂家重磅发力,AUX 双涡旋-热霸空调五星抢鲜上市,格力空调三级能效变频,史上最薄空调 4598 元,全场直降 200-1600 元;美的全场直降 200-1500 元,海尔全场直降 200-1500 元,奥克斯全场直降 300-1800 元。名牌 1P 空调 1690 元,正 1.5P 空调 1990 元,AUX 正 1P 空调 1799 元,名牌 2P 柜机仅售 2998 元,买 AUX 热霸挂机送 19

英寸名牌液晶。同时,冬季寒冷,让消费者在家里也能温暖畅快地洗浴,五星电器厨卫部乘 12 周年庆的东风,也加大促销投入力度:樱花厨卫套餐直降 500-1000 元,光芒厨房电器全场直降 100-1000 元,德意全场直降 100-800 元,帅康全场直降 200-1000 元,老板单件最高让利 1000 元。万和 8 升恒温燃气热水器仅售 998 元,阿里斯顿新款 80 升电热水器仅售 1660 元。

五星电器家电顾问在此提醒广大消费者:冬季家庭取暖,室温不宜过高,以 18-22 摄氏度最适宜。并建议每天都要给房间通风,保证室内空气新鲜,最好的通风时间是在上午 9 点到下午 5 点之间。最后需要提醒的是,南北通透的房子通风效果较好,高层建筑效果较差,通风时间应相对延长。(王小唯)